

Број: IV-03-681/1
Датум: 13.09.2023. године.

На основу члана 99. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) и чланова 28., 38. и 39. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: III-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: III-01-818/13 од 06.10.2022. године) сазивам

**17. седницу Већа за медицинске науке Универзитета у Крагујевцу за 14.09.2023. године (четвртак)
са почетком у 13,30 сати у сали Сената Универзитета у Крагујевцу**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање извода из записника

- са седнице Већа за медицинске науке одржане 13.07.2023. године.

II

Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Медицинска генетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Гинекологија и акушерство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Орална хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пародонтологија и орална медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

11. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Болести зуба и ендодонција** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

12. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Радиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

13. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Протетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

14. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

15. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

16. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Ортопедија вилице** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

17. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Ортопедија вилице** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

18. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

Ш

Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Значај одређивања витамина D код зависника од алкохола са когнитивним дефицитом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена клиничког значаја нумеричко бодовних система за процену тежине болести и исхода лечења болесника са акутним панкреатитисом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Фармакокономска анализа каузалне терапије неуролошких манифестација болести услед поремећаја разградње и депоновања макромолекула у лизозомима**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Прогностички значај неуросонографских и електроенцефалографских налаза код деце код које је дијагностикована перивентрикуларна/интравентрикуларна хеморагија**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Антитуморска активност бинуклеарних комплекса бакра(II) са S-изоалкил дериватима тиосалицилне киселине**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Знања и ставови здравствених радника и опште популације о донирању, чувању и примени индукованих плурипотентних матичних ћелија у биомедицини**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена клиничког значаја четири димензионалне компјутеризоване томографске симулације у планирању оптималне технике зрачења локорегионалног узнапредовалог тумора плућа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти различитих антихипертензивних агенаса на исхемијско/реперфузиони поремећај изолованог срца пацова са хипертензијом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеризација биљних врста представника рода *Suslaven* са подручја Србије – хемијска и фармаколошка анализа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

10. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај суплементације натријум бикарбонатом на физиолошке и моторичке параметре цудиста“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

11. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај дужине трајања секундарне рехабилитације на исход функционалног опоравка и квалитет живота пацијената након можданог удара“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Известилац проф. др Гвозден Росић

IV

Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Предиктори и исходи неостварених здравствених потреба популације старих у Републици Србији“ и испуњености услова кандидата **Николе Савића**.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Социоекономски аспекти коморбидитета код пацијената са менталним поремећајима“ и испуњености услова кандидата **Софије Чоловић**.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Упоредије ефикасности и безбедности нових триазола и ехинокандина у лечењу системске аспергилозе“ и испуњености услова кандидата **Сање Узелац**.

Известилац проф. др Гвозден Росић

4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој дерматолошких препарата на бази старског уља сибирског бора (*Pinus sibirica*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана“ и испуњености услова кандидата **Милице Николић**.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање цитотоксичности новосинтетисаних комплекса паладијума(II) на ћелије сквамозелуларног карцинома усне дупље *in vitro*“ и испуњености услова кандидата **Мионе Глишић**.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Интеракције између лекова код хоспитализованих уролошких болесника“ и испуњености услова кандидата **Ивана Миловановића**.

Известилац проф. др Гвозден Росић

7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Судскомедицински значај одређивања корелације концентрације етанола у крви и течности стакластог тела у аутопсијском материјалу“ и испуњености услова кандидата **Филипа Михајловића**.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Фармакоекономска анализа каузалне терапије церебралне аденолеукодистрофије“ и испуњености услова кандидата **Минеле Вапљанин Муратовић**.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

9. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Социоекономске неједнакости у оралном здрављу одраслог становништва Србије“ и испуњености услова кандидата Снежане Ђоровић.

Известилац проф. др Гвозден Росић

V

Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област Педијатрија.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област Физикална медицина и рехабилитација.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област Интерна медицина.

Известилац проф. др Гвозден Росић

4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Интерна медицина.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

VI

Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Дениела Пешића под називом „Утицај аеробних и анаеробних физичких активности на метаболичке процесе и параметре кондиције у различитим климатским условима“.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Андреја Милутиновића под називом „Мишићна снага екстензора и флексора колена шест месеци након реконструкције предњег укрштеног лигамента: поређење графта пателе и хамстринга код фудбалера“.

Известилац проф. др Гвозден Росић

3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Иване Станковић под називом „Ефекат увежбавања повратне контроле електроенцефалографске активности сензорно-моторног ритма на аудитивну пажњу здравих особа“.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Зорана Стајића** под називом „**Стратификација ризика за појаву по reflow феномена код болесника са акутним инфарктом миокарда са елевацијом ST сегмента лечених примарном перкутаном коронарном интервенцијом**“.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Лазаревић** под називом „**Повезаност употребе лекова које ремете метаболизам витамина B12 и благих когнитивних поремећаја код болесника у примарној здравственој заштити**“.

Известилац проф. др Гвозден Росић

6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Софије Лугоње** под називом „**Повезаност клиничких, биохемијских и имунских параметара атеросклерозе као предиктора кардиоваскуларног ризика код оболелих од улцерозног колитиса**“.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дамира Пеличића** под називом „**Карактеристике саобраћајног трауматизма у Црној Гори из угла доступности здравствене заштите**“.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Гордане Станић** под називом „**Различитост афективног темперамента и психосоматских симптома код пацијената са Хашимото тиреоидитисом**“.

Известилац проф. др Гвозден Росић

9. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Јовичића** под називом „**Утицај минералне воде Снежник на микробиоту, метаболичке, биохемијске и антропометријске параметре код пацијената са дијабетес мелитусом типа 2**“.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

10. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Раше Медовића** под називом „**Оксидациони стрес и антиоксидациони статус код деце оболеле од имунске тромбоцитопеничне пурпуре**“.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

VII

Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бојана Ђокића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Ефикасност примене моноклонских антитела који блокирају дејство имуноглобулина класе Е или модулишу активност еозинофилних леукоцита код пацијената са тешком астмом**“.

Известилац проф. др Гвозден Росић

2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јоване Маринковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, карактеризација и потенцијална биолошка активност комплекса сребра(I) са S-алкил дериватима тиосалицилне киселине“.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Славице Ђорђевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Предиктори коришћења примарне здравствене заштите у вези са репродуктивним здрављем жена у Србији“.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Ненадовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синдром сагоревања као предиктор квалитета живота код медицинских сестара-техничара у јединицама интензивне неге у кардиоваскуларној хирургији“.

Известилац проф. др Гвозден Росић

5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миљане Аксић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Квантитативна морфолошка анализа хипокампадне формације у моделу Алцхајмерове болести на мишу (*Mus musculus*)“.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Младена Грујичића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Стилови живота као предиктори гојазности код деце средњошколског узраста у Србији“.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игора Димитријева** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Социјално-медицински предиктори прехипертензије и хипертензије одраслог становништва Републике Србије“.

Известилац проф. др Гвозден Росић

8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Пјевач** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Зависност од интернета и ментално здравље адолесцената у Србији“.

Известилац проф. др Слободан Новокмет

9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сање Вујовић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај оралних промена и симптома на квалитет живота пацијената са примарним Сјегреновим синдромом“.

Известилац проф. др Жељко Мијаиловић

VIII

Питања и предлози

ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА
Већа за медицинске науке,

Проф. др Жељко Мијаиловић